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KASEJOVICKÉ NOVINY
Měsíčník města Kasejovice a obcí Hradiště, Nezdřev, Oselce a Životice

Pojďte s námi do pohádky!

Rádi se procházíte přírodou? Tak určitě musíte zavítat do 
bezděkovské lipové aleje, která vás pohodlnou cestičkou 
zavede až ke Kamenné Bábě za Velkým bezděkovským 
rybníkem. Díky velkému úsilí místních hasičů a občanů, kteří 
věnovali jedno své sobotní dopoledne, se můžete cestou pod 
korunami lip schovat před slunečními paprsky, ale skvělá 
schovávačka je to i před deštěm. To vám jistě mohou potvrdit ti, 
kteří se i přes nepříznivou předpověď počasí vydali v sobotu 29. 
července k nám do Bezděkova. Cílem jejich putování byla 
právě naše lipová alej, která okouzlila především ty nejmenší. 
Ale i dospěláci si snad procházku Pohádkovou alejí užívali. 

Dopolední přípravy jednotlivých pohádkových zastavení se 
obešly bez deště, dokonce svítilo sluníčko. Přesto jsme raději 
vše zakryli.  Předpověď byla nemilosrdná a tentokrát víc než 
přesná. V pravé poledne začne pršet a kdo ví, kdy vítr dešťové 
mraky rozfouká. Začátek akce byl naplánován na 14. hodinu 
a déšť neustával. První návštěvníci v pláštěnkách a s deštníky se 
odhodlaně vydali na pohádkové putování. Naštěstí nepršelo 
dlouho a koruny lip všechny návštěvníky i účinkující 
pohádkové bytosti dostatečně ochránily před promoknutím. 
Všichni jsme se radovali, když z protrhaných mraků vykouklo 
sluníčko a provázelo nás pak až do večerních hodin. 

Děti měly za úkol získat a navléknout korálky, které 
poztrácela princezna. Znáte přeci říkanku: „Princeznička na 

bále, poztrácela korále. Její táta, mocný král, Honzíka si 
zavolal…..“ Z dětí se na chvíli stali „Honzíkové“ a plněním 
úkolů, které nebyly mnohdy úplně jednoduché, navlékaly jeden 
korálek za druhým. Korálky byly pestrobarevné. Vždy podle 
toho, v jaké se zrovna ocitly pohádce. Hned na prvním 
stanovišti mohly děti získat korálek v bílé barvě. A proč zrovna 
bílý? Bílý jako křída. Vstoupily totiž do třídy 3. B, usadily se do 
školních lavic a Mach se Šebestovou jim zadali záludný 
pohádkový početní příklad. Ti menší, kteří ještě neumí počítat, 
na tabuli kreslili nejrůznější malůvky. Za odměnu si mohly děti 
půjčit kouzelné sluchátko a vyslovit přání. Ne každý této 
příležitosti využil. Krakonoš a Anče za poznání lesních zvířátek 
a jejich stop, které někoho trochu potrápily, obdařili děti 
korálkem v barvě lesa. V pekle u čertů získaly korálek černý 
jako uhlík, u Karkulky jaký jiný než červený. Tam je trochu 
potrápil zvědavý vlk. Bafnul na ně zpoza stromu, zrovna když 
pomáhaly Karkulce trhat kytičky pro babičku. Šípková 
Růženka rozdávala za složení pohádkového příběhu korálek 
růžový a u Budulínka byl zeleňoučký jako hrášek. Všichni 
„Honzíkové“ byli moc šikovní, a tak se šňůrka s korálky rychle 
plnila. U rybáře děti chytily na prut zlatou rybku a navlékly tak 
poslední ztracený korálek. 

                                                     Pokračování na straně 3
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Usnesení z 6. zasedání Zastupitelstva 

města Kasejovice ze dne 20. července 2023  Nezdřevský sportovní klub opět uspořádal tradiční 
cyklistickou jízdu, tentokrát směrem západním. Na státní 
svátek 5. července se odhodlalo 80 kamarádů vydat se na 35 
kilometrů dlouhou trasu.

Během dne zažili mnohé. V Kadově si pochutnali na 
vietnamských závitcích. Ve Slatině je překvapil svist sirény - 
byla totiž první středa v měsíci, a tudíž obvyklá zkouška 
zvukového zařízení. Velký Bor se znovu osvědčil jako místo 
chutného oběda. Na úseku z Jetenovic do Maňovic chtěl silný 
vítr prověřit sílu jezdců, ti to ale se skřípěním zubů zvládli. 
V Jetenovicích pomalejší účastníci přečkali půlhodinový déšť, 
zatímco ti rychlejší během přeháňky odpočívali v Kvášňovicích 
a tzv. americká skupina na sále hospody i odvázaně tančila. 

V Újezdě u Chanovic někteří "závodníci" nerespektovali 
časový harmonogram a dožadovali se předčasného otevření 
občerstvovací stanice. Bylo jim vyhověno, i když... 
Chanovický tatarák byl zase vynikající a opozdilci mohli jen 
litovat, že na ně nezbylo. Poslední zastávka v Bezděkově 
potěšila milovníky dechovky, protože tam vyhrávala 
Doubravanka.

Do cíle dorazil překvapivě včas i starosta Nezdřeva 
a americká skupina si před hospodou opět s chutí zatančila. 
Nechyběla v ní Vanessa, kterou cyklisté znali už od loňska, 
a přibyl další zámořský účastník rodilý Dominikánec, žijící 
v New Yorku, Jeffrey de la Cruz, stejně přátelský jako ostatní 
cizinci.

Ačkoli z různých důvodů chyběli někteří tradiční jezdci, lze 
říct, že letošní Oblouk se vydařil.

                                                          Jiří Čepelák

                                                         Foto Viktor Jandera

Letošní Oblouk byl pestrý

Vlevo Vanessa, uprostřed Dominikánec Jeffrey

Zvuk sirén ve Slatině byl nesnesitelný

Pokračování ze strany 1
Odtud se mohly vydat ke královně, králi a princezně pro 

svoji odměnu. Získaly princeznu? Kdepak! Za zdolání všech 
pohádkových úkolů si vysloužily malý dáreček z truhly, placku 
z bezděkovské Pohádkové aleje na památku, sladkou 
palačinkou z královské kuchyně potěšily svá bříška a ještě se 
mohly nechat namalovat u kouzelné čarodějky. Na tvářích dětí 
vykouzlila nejrůznější zvířátka, postavičky, kytičky… Jídla 
a pití bylo dostatek díky stánku s občerstvením, které skvěle 
zajistil Milan Palečko z Nezdřevské hospody. A díky rychlému 
kolu Kašpárka nestrádali žízní ani pohádkoví hrdinové v aleji. 
Všech 62 dětí i ostatní návštěvníci vypadali spokojeně a věřím, 
že si odpoledne skvěle užili. Při procházce alejí se ve všech 
mísilo trochu údivu a krásy, kapka strachu a obav. Od Ježibaby 
z chaloupky se linula medová vůně perníčků a z pekla se zase 
valil dým a čmoud. Od Budulínka se ozývala písnička 
doprovázená bubínkem a housličkami a z loupežnického 
doupěte zase střelba. Že jste nic neviděli, neslyšeli ani necítili? 
Tak jste nebyli v naší pohádce! 

Možná se vypravíte do Bezděkova někdy příště.
Bez nadšení a ochoty všech pohádkových bytostí, které se 

svého úkolu zhostily na jedničku s hvězdičkou, a vlastně i bez 
pohádek, které nás neustále inspirují, by žádné příště nebylo. 
Všem 27 pohádkovým bytostem, fotografce Monice, 
bezděkovským hasičům a Obci Hradiště patří velké a upřímné 
DĚKUJI. Tak snad opět na viděnou pod korunami bezděkovské 
lipové aleje. 

                                                                                                                                                                    
                                                                           Šulcová O.

Hřiště patří dětem

To platí obzvlášť pro dětská hřiště. V Kasejovicích máme 
jedno pěkné a oblíbené za kulturně společenským centrem. 
Využívají ho rády maminky s dětmi i děti samotné. Ale i pro 
hřiště platí nějaká pravidla. Pro tohle například to, že je určeno 
dětem do věku 12 let. To není z důvodu, že by někdo nechtěl 
starším dětem dopřát možnost si trochu pohrát, ale protože herní 
prvky jsou konstruovány na nějaké zatížení. A co si budeme 
povídat, některé děti jsou pěkně rostlé, mají hodně síly a při psích 
kusech, které tam vyvádí, prostě herní prvky poškodí. Ty se pak 
stávají nebezpečné malým dětem. A nejedná se jen o herní prvky, 
ale i lavičky, po kterých některé starší děti divoce poskakují. 
Dalším nešvarem je ničení. Komu třeba vadila vrata, že je musel 
vyvrátit? Pak se zase někomu nelíbil stolek v altánu, a tak ho 
převrátil. Za slovník, který na hřišti používají některé děti, by se 
nemusel stydět žádný dlaždič. Čímž tedy nechci urážet dlaždiče, 
ale vycházím z dávného rčení. 

Dalším nešvarem je kouření, které dozajista na dětská hřiště 
nepatří. A to teď nenarážím na pubertální mládež, která si tímto 
způsobem snaží dokazovat dospělost. Na hřiště chodí i dospělí 
lidé, kteří se posadí a zapálí si. Nevadí jim, že si tam hrají děti. 
Když se někteří rodiče ohradí a dotyčného upozorní, že se 
nachází na dětském hřišti, dost často je rodič poslán od kuřáka do 
jistých míst. Kam se poděla základní lidská slušnost, vychování 
a ohleduplnost? A jak pak chceme něco takového po dětech? 
Hřiště patří dětem, aby si na něm hrály a užívaly si 
bezstarostného dětství.                                                                                                                                                

                                                                                   -rkn-

Zastupitelstvo města Kasejovice

Volí:
• členy návrhové komise Mgr. Hanu Červenou a Ing. Václavu 

Řehořovou

Určuje:
• ověřovatele zápisu Evu Chárovou a Antonína Řehoře, 

zapisovatelku Ilonu Sudovou

Schvaluje:
• program 6. zasedání Zastupitelstva města Kasejovice
• vyhlášení záměru propachtovat zemědělské pozemky, 

anebo jejich část (viz seznam pozemků v příloze) v k.ú. 
Kasejovice, Polánka u Kasejovic, Řesanice, Nová Ves 
u Horažďovic, Újezd u Kasejovic, Chloumek u Kasejovic, 
Předmíř, Kladrubce, Podhůří u Nepomuka a Přebudov 
a stanovuje pravidla pro propachtování

• prodloužení termínu do 15.01.2026 pro dokončení hrubé 
stavby rekreačního objektu na pozemku parc. č. 1540/1 
v k.ú. Chloumek u Kasejovic p. xxx a pověřuje starostu 
města k uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o uzavření 
budoucí kupní smlouvy a zároveň Dodatek č. 1 ke Smlouvě 
o pronájmu a k jeho podpisu

• odpuštění 3 měsíčních nájmů p. xxx za pronájem kavárny 
v objektu radnice v celkové výši 11 100 Kč

• Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-
0007507/VB/1 se společností ČEZ Distribuce, a.s. na 
stavbu „Zařízení distribuční soustavy“, kterou jsou dotčeny 
pozemky města parc.č. 1154/2, 1154/5, 1154/6, 1161/4, 
1161/5, 1161/7, 1161/8, 1166/9, 1166/14, 1166/77, 1170/5, 
1574/3, 1587/2, 1604/11, 1604/14, 1604/30, 1604/31, 
1637/4, 1637/5, 1637/23, 1662, 1677, 1602/77, 1678, 
a 1680/1 v k.ú. Kasejovice a pověřuje starostu města 
k jejímu podpisu

• nákup nákladního automobilu Mercedes Benz Atego 1222 
od firmy NAVARA ABROLLKIPPER, a.s. se sídlem 
Znojemská 1625, 691 23 Pohořelice za cenu 1 050 000 Kč + 
DPH

• nákup zahradního traktoru za cenu do 310 000 Kč včetně 
DPH

• změny v rozpočtu města č. 4
• opravu fasády radnice

Souhlasí:
• s přijetím finančních dotací z rozpočtu Plzeňského kraje do 

rozpočtu města Kasejovice na projekt „Město Kasejovice: 
JSDH Kasejovice, kat. III“ ve výši 13 540 Kč a na projekt 
„Kasejovice ČOV – uskladňovací nádrž kalu“ ve výši 973 
000 Kč

• s bezúplatným převodem hmotně investičního majetku od 
Státního statku Jeneč, státního podniku v likvidaci se sídlem 
Třanovského 622/11, 136 00  Praha 6 – Řepy a pověřuje 
starostu města k vyřízení všech formalit

• s realizací navržených prvků plánu společných zařízení, tj. 
soustavy záchytných příkopů, průlehu a přehrážek 
odvádějících srážkovou vodu mimo intravilán obce, v rámci 
komplexních pozemkových úprav v k.ú. Chloumek 
u Kasejovic, zájem na této realizaci trvá, ale není prioritou

• s umístěním Z-BOXU na parkovišti před zdravotním 
střediskem

Nesouhlasí:
• s výstavbou větrných elektráren na žádném sousedním 

katastrálním území města Kasejovice

Pověřuje:
• starostu města k podpisu prohlášení o převzetí spolu 

s nabývaným majetkem od Správy železnic, státní 
organizace se sídlem Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1 
i případné ekologické závazky s tímto majetkem spojené 
a dále na sebe bere povinnost plynoucí z jejich odstraňování 
a nebude požadovat jejich náhradu

Stanovuje:
• termín příštího jednání Zastupitelstva města Kasejovice na 

7.9.2023 v 18 hodin v kulturně-společenském centru 
v Kasejovicích

Bere na vědomí:
• možnosti uložení finančních prostředků z prodeje pozemků 

pod komunikací č. I/20
• změny v rozpočtu města č. 3 schválené starostou města dle 

pověření zastupitelstva města ze dne 8.12.2022
• informace o zpracování studie proveditelnosti s návrhem 

dopravního řešení na zklidnění silničního provozu na silnici 
I/20 na průtahu městem

• informace o údržbě zeleně kolem komunikací, o dokončení 
přístupové cesty k čistírně odpadních vod v Kasejovicích 
a jejím technickém dokončení, o opravě plotu u mateřské 
školy, o opravě plotu u úpravny vody, o opravě vodovodu 
v Polánce, o problému s ukládáním odpadů mimo 
kontejnery, o provozu ve sběrném dvoře, o opravách 
komunikace č. I/20, o nutnosti řešení problému 
s nedovoleným parkováním aut v obytné zóně v Kostelní 
ulici, o probíhající opravě radnice a o výmalbě prostor 
kulturně-společenského centra v Kasejovicích

ZO Zahrádkářů Kasejovice zve své 
členy na zájezd na 

Výstavu květin
 v Čimelicích dne 24.8.2023 

Odjezd v 8.30 hod od radnice.

Přihlášky do 20.8.2023
 na tel: 603 724 745 
nebo 737 967 924
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Usnesení z 6. zasedání Zastupitelstva 

města Kasejovice ze dne 20. července 2023  Nezdřevský sportovní klub opět uspořádal tradiční 
cyklistickou jízdu, tentokrát směrem západním. Na státní 
svátek 5. července se odhodlalo 80 kamarádů vydat se na 35 
kilometrů dlouhou trasu.

Během dne zažili mnohé. V Kadově si pochutnali na 
vietnamských závitcích. Ve Slatině je překvapil svist sirény - 
byla totiž první středa v měsíci, a tudíž obvyklá zkouška 
zvukového zařízení. Velký Bor se znovu osvědčil jako místo 
chutného oběda. Na úseku z Jetenovic do Maňovic chtěl silný 
vítr prověřit sílu jezdců, ti to ale se skřípěním zubů zvládli. 
V Jetenovicích pomalejší účastníci přečkali půlhodinový déšť, 
zatímco ti rychlejší během přeháňky odpočívali v Kvášňovicích 
a tzv. americká skupina na sále hospody i odvázaně tančila. 

V Újezdě u Chanovic někteří "závodníci" nerespektovali 
časový harmonogram a dožadovali se předčasného otevření 
občerstvovací stanice. Bylo jim vyhověno, i když... 
Chanovický tatarák byl zase vynikající a opozdilci mohli jen 
litovat, že na ně nezbylo. Poslední zastávka v Bezděkově 
potěšila milovníky dechovky, protože tam vyhrávala 
Doubravanka.

Do cíle dorazil překvapivě včas i starosta Nezdřeva 
a americká skupina si před hospodou opět s chutí zatančila. 
Nechyběla v ní Vanessa, kterou cyklisté znali už od loňska, 
a přibyl další zámořský účastník rodilý Dominikánec, žijící 
v New Yorku, Jeffrey de la Cruz, stejně přátelský jako ostatní 
cizinci.

Ačkoli z různých důvodů chyběli někteří tradiční jezdci, lze 
říct, že letošní Oblouk se vydařil.

                                                          Jiří Čepelák

                                                         Foto Viktor Jandera

Letošní Oblouk byl pestrý

Vlevo Vanessa, uprostřed Dominikánec Jeffrey

Zvuk sirén ve Slatině byl nesnesitelný

Pokračování ze strany 1
Odtud se mohly vydat ke královně, králi a princezně pro 

svoji odměnu. Získaly princeznu? Kdepak! Za zdolání všech 
pohádkových úkolů si vysloužily malý dáreček z truhly, placku 
z bezděkovské Pohádkové aleje na památku, sladkou 
palačinkou z královské kuchyně potěšily svá bříška a ještě se 
mohly nechat namalovat u kouzelné čarodějky. Na tvářích dětí 
vykouzlila nejrůznější zvířátka, postavičky, kytičky… Jídla 
a pití bylo dostatek díky stánku s občerstvením, které skvěle 
zajistil Milan Palečko z Nezdřevské hospody. A díky rychlému 
kolu Kašpárka nestrádali žízní ani pohádkoví hrdinové v aleji. 
Všech 62 dětí i ostatní návštěvníci vypadali spokojeně a věřím, 
že si odpoledne skvěle užili. Při procházce alejí se ve všech 
mísilo trochu údivu a krásy, kapka strachu a obav. Od Ježibaby 
z chaloupky se linula medová vůně perníčků a z pekla se zase 
valil dým a čmoud. Od Budulínka se ozývala písnička 
doprovázená bubínkem a housličkami a z loupežnického 
doupěte zase střelba. Že jste nic neviděli, neslyšeli ani necítili? 
Tak jste nebyli v naší pohádce! 

Možná se vypravíte do Bezděkova někdy příště.
Bez nadšení a ochoty všech pohádkových bytostí, které se 

svého úkolu zhostily na jedničku s hvězdičkou, a vlastně i bez 
pohádek, které nás neustále inspirují, by žádné příště nebylo. 
Všem 27 pohádkovým bytostem, fotografce Monice, 
bezděkovským hasičům a Obci Hradiště patří velké a upřímné 
DĚKUJI. Tak snad opět na viděnou pod korunami bezděkovské 
lipové aleje. 

                                                                                                                                                                    
                                                                           Šulcová O.

Hřiště patří dětem

To platí obzvlášť pro dětská hřiště. V Kasejovicích máme 
jedno pěkné a oblíbené za kulturně společenským centrem. 
Využívají ho rády maminky s dětmi i děti samotné. Ale i pro 
hřiště platí nějaká pravidla. Pro tohle například to, že je určeno 
dětem do věku 12 let. To není z důvodu, že by někdo nechtěl 
starším dětem dopřát možnost si trochu pohrát, ale protože herní 
prvky jsou konstruovány na nějaké zatížení. A co si budeme 
povídat, některé děti jsou pěkně rostlé, mají hodně síly a při psích 
kusech, které tam vyvádí, prostě herní prvky poškodí. Ty se pak 
stávají nebezpečné malým dětem. A nejedná se jen o herní prvky, 
ale i lavičky, po kterých některé starší děti divoce poskakují. 
Dalším nešvarem je ničení. Komu třeba vadila vrata, že je musel 
vyvrátit? Pak se zase někomu nelíbil stolek v altánu, a tak ho 
převrátil. Za slovník, který na hřišti používají některé děti, by se 
nemusel stydět žádný dlaždič. Čímž tedy nechci urážet dlaždiče, 
ale vycházím z dávného rčení. 

Dalším nešvarem je kouření, které dozajista na dětská hřiště 
nepatří. A to teď nenarážím na pubertální mládež, která si tímto 
způsobem snaží dokazovat dospělost. Na hřiště chodí i dospělí 
lidé, kteří se posadí a zapálí si. Nevadí jim, že si tam hrají děti. 
Když se někteří rodiče ohradí a dotyčného upozorní, že se 
nachází na dětském hřišti, dost často je rodič poslán od kuřáka do 
jistých míst. Kam se poděla základní lidská slušnost, vychování 
a ohleduplnost? A jak pak chceme něco takového po dětech? 
Hřiště patří dětem, aby si na něm hrály a užívaly si 
bezstarostného dětství.                                                                                                                                                

                                                                                   -rkn-

Zastupitelstvo města Kasejovice

Volí:
• členy návrhové komise Mgr. Hanu Červenou a Ing. Václavu 

Řehořovou

Určuje:
• ověřovatele zápisu Evu Chárovou a Antonína Řehoře, 

zapisovatelku Ilonu Sudovou

Schvaluje:
• program 6. zasedání Zastupitelstva města Kasejovice
• vyhlášení záměru propachtovat zemědělské pozemky, 

anebo jejich část (viz seznam pozemků v příloze) v k.ú. 
Kasejovice, Polánka u Kasejovic, Řesanice, Nová Ves 
u Horažďovic, Újezd u Kasejovic, Chloumek u Kasejovic, 
Předmíř, Kladrubce, Podhůří u Nepomuka a Přebudov 
a stanovuje pravidla pro propachtování

• prodloužení termínu do 15.01.2026 pro dokončení hrubé 
stavby rekreačního objektu na pozemku parc. č. 1540/1 
v k.ú. Chloumek u Kasejovic p. xxx a pověřuje starostu 
města k uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o uzavření 
budoucí kupní smlouvy a zároveň Dodatek č. 1 ke Smlouvě 
o pronájmu a k jeho podpisu

• odpuštění 3 měsíčních nájmů p. xxx za pronájem kavárny 
v objektu radnice v celkové výši 11 100 Kč

• Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-
0007507/VB/1 se společností ČEZ Distribuce, a.s. na 
stavbu „Zařízení distribuční soustavy“, kterou jsou dotčeny 
pozemky města parc.č. 1154/2, 1154/5, 1154/6, 1161/4, 
1161/5, 1161/7, 1161/8, 1166/9, 1166/14, 1166/77, 1170/5, 
1574/3, 1587/2, 1604/11, 1604/14, 1604/30, 1604/31, 
1637/4, 1637/5, 1637/23, 1662, 1677, 1602/77, 1678, 
a 1680/1 v k.ú. Kasejovice a pověřuje starostu města 
k jejímu podpisu

• nákup nákladního automobilu Mercedes Benz Atego 1222 
od firmy NAVARA ABROLLKIPPER, a.s. se sídlem 
Znojemská 1625, 691 23 Pohořelice za cenu 1 050 000 Kč + 
DPH

• nákup zahradního traktoru za cenu do 310 000 Kč včetně 
DPH

• změny v rozpočtu města č. 4
• opravu fasády radnice

Souhlasí:
• s přijetím finančních dotací z rozpočtu Plzeňského kraje do 

rozpočtu města Kasejovice na projekt „Město Kasejovice: 
JSDH Kasejovice, kat. III“ ve výši 13 540 Kč a na projekt 
„Kasejovice ČOV – uskladňovací nádrž kalu“ ve výši 973 
000 Kč

• s bezúplatným převodem hmotně investičního majetku od 
Státního statku Jeneč, státního podniku v likvidaci se sídlem 
Třanovského 622/11, 136 00  Praha 6 – Řepy a pověřuje 
starostu města k vyřízení všech formalit

• s realizací navržených prvků plánu společných zařízení, tj. 
soustavy záchytných příkopů, průlehu a přehrážek 
odvádějících srážkovou vodu mimo intravilán obce, v rámci 
komplexních pozemkových úprav v k.ú. Chloumek 
u Kasejovic, zájem na této realizaci trvá, ale není prioritou

• s umístěním Z-BOXU na parkovišti před zdravotním 
střediskem

Nesouhlasí:
• s výstavbou větrných elektráren na žádném sousedním 

katastrálním území města Kasejovice

Pověřuje:
• starostu města k podpisu prohlášení o převzetí spolu 

s nabývaným majetkem od Správy železnic, státní 
organizace se sídlem Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1 
i případné ekologické závazky s tímto majetkem spojené 
a dále na sebe bere povinnost plynoucí z jejich odstraňování 
a nebude požadovat jejich náhradu

Stanovuje:
• termín příštího jednání Zastupitelstva města Kasejovice na 

7.9.2023 v 18 hodin v kulturně-společenském centru 
v Kasejovicích

Bere na vědomí:
• možnosti uložení finančních prostředků z prodeje pozemků 

pod komunikací č. I/20
• změny v rozpočtu města č. 3 schválené starostou města dle 

pověření zastupitelstva města ze dne 8.12.2022
• informace o zpracování studie proveditelnosti s návrhem 

dopravního řešení na zklidnění silničního provozu na silnici 
I/20 na průtahu městem

• informace o údržbě zeleně kolem komunikací, o dokončení 
přístupové cesty k čistírně odpadních vod v Kasejovicích 
a jejím technickém dokončení, o opravě plotu u mateřské 
školy, o opravě plotu u úpravny vody, o opravě vodovodu 
v Polánce, o problému s ukládáním odpadů mimo 
kontejnery, o provozu ve sběrném dvoře, o opravách 
komunikace č. I/20, o nutnosti řešení problému 
s nedovoleným parkováním aut v obytné zóně v Kostelní 
ulici, o probíhající opravě radnice a o výmalbě prostor 
kulturně-společenského centra v Kasejovicích

ZO Zahrádkářů Kasejovice zve své 
členy na zájezd na 

Výstavu květin
 v Čimelicích dne 24.8.2023 

Odjezd v 8.30 hod od radnice.

Přihlášky do 20.8.2023
 na tel: 603 724 745 
nebo 737 967 924
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Krátké zprávy z radnice  - stalo se v červenci

- Na přelomu června a července bylo kompletně vymalováno přízemí kulturně-společenského centra, tj. knihovna, 
klubovna, herna, sociální zařízení a chodba. Do klubovny byl zakoupen nový hrací koberec pro nejmenší a instalovány 
nové skříně.Do konce prázdnin bude místnost dovybavena ještě novým posezením.

- Z důvodu bezpečnějšího průjezdu obcí bylo v Přebudově instalováno zrcadlo.

- V Přebudově opravil pracovník města fasádu kapličky.

- Oprava výklenkových kapliček u kostela se blíží závěru. Socha sv. Antonína je již zrestaurovaná a čeká na své osazení. 
Kříž z vedlejší kapličky by měl být hotový do konce srpna.

- Radniční věž byla osazena novými okenicemi, kromě části u vstupních dveří byla dokončena fasáda. Stavební firma 
rozebrala lešení, které bylo postaveno kvůli opravě střechy, a postaví ho znovu blíž budově, aby mohla pokračovat 
v opravách fasády. 

- Pracovníci města začali s opravou oplocení u úpravny vody.

- V Polánce byla opravena trubka vodovodního potrubí vedená pod komunikací.

- Z důvodu sucha celé léto pracovníci města intenzivně zalévají zeleň nejen v Kasejovicích ale i ve spádových osadách.  

                                                                                                                                                                              -rkn-

Den pro děti i rodiče spojený 

s přespáním ve stanu

V sobotu 15. července proběhl v Hradišti den pro děti.
Pro děti byly připravené dílničky, kde si každý mohl vytvořit 

originální tričko třeba pomocí foukacích fixů. Do této aktivity se 
zapojily nejen děti, ale i dospělí. Jelikož ten den byly teploty 
skutečně nadprůměrné, měly děti k dispozici i malý bazén 
a balónky naplněné vodou, a tak se mohly trochu ochladit. Během 
šipkované měly možnost zhodnotit svoje znalosti o přírodě při 
jednotlivých úkolech

Podařilo se jim nalézt velikou truhlu s pokladem, kterou měli 
problém unést i dva tatínkové. Děti si rozdělily sladkosti i parádní 
zlaté valouny. Poté už opět u hřiště byla možnost vyzkoušet svoje 
dovednosti ve „střelnici“, při hraní nohejbalu, dětem byl 
k dispozici skákací hrad, omalovánky a kvízy.

Protože jim při aktivitách vyhládlo, uvítaly párky v rohlíku 
i meloun. Když horko opadlo, postavily se stany na přespání. 
Z minulých let měla většina přítomných už natrénováno, tak to šlo 
velmi rychle, avšak pokud někdo tápal, tomu se dostalo 
samozřejmě pomoci. Ačkoliv nás během noci zastihl déšť, ráno už 
bylo opět krásně, po společné snídani se během dopoledne pobalily 
stany a s pocitem, že se akce skutečně vydařila, jsme se rozešli do 
svých domovů.

Poděkování patří všem, kteří program na tento den vymysleli, 
zapojili se do přípravy a zajistili tak hezký den nejen dětem.

                                                                          Lenka Janovská

Výzva pro fotografy amatéry

Máte doma nějaký zajímavý současný 
snímek z Kasejovic a okolních vesnic, 

přírody, zátiší? A chcete se podílet na vzniku 
kalendáře pro příští rok?

 Zašlete snímky 
 do 31.8.2023 na email:
knihovna@kasejovice.cz

Třetí ročník Kasejovice Open

Další ročník tohoto tenisového klání se uskutečnil pod 
vedením ředitele turnaje Lukáše Maška v tradiční termín, 
kterým je poslední sobota v červnu. Na turnaj dorazilo 16 hráčů, 
kteří byli rozlosováni do osmi dvojic a dvou skupin. Skupinu A 
tvořili: Honza Navrátil - Tomáš Jakubčík, Martin Fiala - David 
Kulík, Patrik Pružinec - Libor Kulík, Zdeněk Rezek - Petr Kališ. 
Skupinu B pak Václav Drnek - Michal Svoboda, Lukáš Mašek - 
Karel Horal, Jarda Pružinec - Honza Mašek, Tomáš Řehoř - 
Martin Škyrta. 

Po lítých bojích ve skupinách a čtvrtfinále zbyly už jen čtyři 
dvojice, které si to rozdaly o medaile. V prvním semifinále na 
sebe narazila dvojice Fiala-Kulík a proti nim Škyrta-Řehoř. 
První zmiňovaná dvojice ranařů měla celou dobu větší klid na 
raketě, a nakonec zaslouženě postoupila.

Ve druhém semifinále svedl pavouk dohromady pár Mašek-
Horal a jejich vyzyvatele v podobě dua Pružinec-Mašek. 
Bratrovražedný souboj nakonec ovládl mladší Lukáš 
s parťákem Karlem Horalem a mohli se chystat na své 
premiérové finále.

V souboji o třetí místo už byla znát únava z celodenního 
zápolení a ve hře se objevovalo mnoho chyb, které ze začátku 
nebyly příliš k vidění. Šťastnější dvojice byla nakonec ta ve 
složení Mašek-Pružinec a na pořadu dne byl už pouze poslední 
zápas - finále.

Ve finále byla favoritem dvojice pod vedením obhájce 
Martina Fialy, ale druhý pár vedený Lukášem Maškem nechtěl 
dát kůži lacino. Od začátku se hrál krásný vyrovnaný tenis 
a čekalo se, kdy dojde k nějakému zlomu. Ten přišel za stavu 
3:3, kdy se podařilo získat brejk dvojici Fiala-Kulík. Následně 
už nikdo servis neztratil a turnaj tak ovládla stejná dvojice, která 
kraluje i místnímu nohejbalu. Pro Martina to bylo třetí vítězství 
ve třech letech a potvrdil tak, že je hegemonem místního tenisu. 
Cenu za nejvíce es v turnaji získal David Kulík.

Konečné pořadí:
1. Martin Fiala - David Kulík
2. Lukáš Mašek - Karel Horal
3. Honza Mašek - Jarda Pružinec

Skvělé tenisové odpoledne tak skončilo a mohlo se přejít 
k vyhlášení a následného rozebírání turnaje u piva a jiných 
pochutin.

Poděkování patří sponzorům turnaje, jimiž byli Klaus 
Timber, Leifheit Blatná a Město Kasejovice. Speciální 
poděkování pak jde za Honzou Navrátilem, jenž zajišťoval 
tekuté občerstvení. Největší poděkování ovšem náleží jako 
vždy Lukáši Maškovi za bezchybnou organizaci turnaje 
a zajištění všeho možného i nemožného spojeného s tímto 
dnem.

                                                                                                                         

                                                                      Václav Drnek

Charita  
Horažďovice 

nabízí bezplatné a diskrétní poradenství pro 
všechny lidi na území Nepomucka v těchto 
oblastech:

• Dluhové poradenství včetně oddlužení
• Občanskoprávní a majetkové vztahy
• Systém sociálních dávek a pomoci
• Pracovněprávní vztahy
• Bydlení
• Rodina a mezilidské vztahy
• Správní řízení - jednání s úřady
• Sociální a zdravotní pojištění
• Ochrana spotřebitele  

Kde: Přesanické náměstí 1, Nepomuk
         (kancelář v budově arciděkanství) 
Kdy: každý čtvrtek od 9 do 15 hod.

Dne 12. 8. 2023 uplynulo 8 let, 
co nás opustil náš milovaný manžel, 

bratr, tatínek a dědeček

 pan Miloslav Cikán.
 

Za vzpomínky děkuje manželka, 
     sestra a děti s rodinami.

Otevírací doba ve špýcharu a vodárně:

červen, září - sobota 14-18 hod.
červenec, srpen - sobota a neděle 14-18 hod. 

Mimo otevírací dobu je možná domluva 
v pracovní dny na tel: 734 577 841

Vstupné: dospělí 40 Kč, děti 10 Kč
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sebe narazila dvojice Fiala-Kulík a proti nim Škyrta-Řehoř. 
První zmiňovaná dvojice ranařů měla celou dobu větší klid na 
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Ve druhém semifinále svedl pavouk dohromady pár Mašek-
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Bratrovražedný souboj nakonec ovládl mladší Lukáš 
s parťákem Karlem Horalem a mohli se chystat na své 
premiérové finále.

V souboji o třetí místo už byla znát únava z celodenního 
zápolení a ve hře se objevovalo mnoho chyb, které ze začátku 
nebyly příliš k vidění. Šťastnější dvojice byla nakonec ta ve 
složení Mašek-Pružinec a na pořadu dne byl už pouze poslední 
zápas - finále.

Ve finále byla favoritem dvojice pod vedením obhájce 
Martina Fialy, ale druhý pár vedený Lukášem Maškem nechtěl 
dát kůži lacino. Od začátku se hrál krásný vyrovnaný tenis 
a čekalo se, kdy dojde k nějakému zlomu. Ten přišel za stavu 
3:3, kdy se podařilo získat brejk dvojici Fiala-Kulík. Následně 
už nikdo servis neztratil a turnaj tak ovládla stejná dvojice, která 
kraluje i místnímu nohejbalu. Pro Martina to bylo třetí vítězství 
ve třech letech a potvrdil tak, že je hegemonem místního tenisu. 
Cenu za nejvíce es v turnaji získal David Kulík.

Konečné pořadí:
1. Martin Fiala - David Kulík
2. Lukáš Mašek - Karel Horal
3. Honza Mašek - Jarda Pružinec

Skvělé tenisové odpoledne tak skončilo a mohlo se přejít 
k vyhlášení a následného rozebírání turnaje u piva a jiných 
pochutin.

Poděkování patří sponzorům turnaje, jimiž byli Klaus 
Timber, Leifheit Blatná a Město Kasejovice. Speciální 
poděkování pak jde za Honzou Navrátilem, jenž zajišťoval 
tekuté občerstvení. Největší poděkování ovšem náleží jako 
vždy Lukáši Maškovi za bezchybnou organizaci turnaje 
a zajištění všeho možného i nemožného spojeného s tímto 
dnem.

                                                                                                                         

                                                                      Václav Drnek

Charita  
Horažďovice 

nabízí bezplatné a diskrétní poradenství pro 
všechny lidi na území Nepomucka v těchto 
oblastech:

• Dluhové poradenství včetně oddlužení
• Občanskoprávní a majetkové vztahy
• Systém sociálních dávek a pomoci
• Pracovněprávní vztahy
• Bydlení
• Rodina a mezilidské vztahy
• Správní řízení - jednání s úřady
• Sociální a zdravotní pojištění
• Ochrana spotřebitele  

Kde: Přesanické náměstí 1, Nepomuk
         (kancelář v budově arciděkanství) 
Kdy: každý čtvrtek od 9 do 15 hod.

Dne 12. 8. 2023 uplynulo 8 let, 
co nás opustil náš milovaný manžel, 

bratr, tatínek a dědeček

 pan Miloslav Cikán.
 

Za vzpomínky děkuje manželka, 
     sestra a děti s rodinami.

Otevírací doba ve špýcharu a vodárně:

červen, září - sobota 14-18 hod.
červenec, srpen - sobota a neděle 14-18 hod. 

Mimo otevírací dobu je možná domluva 
v pracovní dny na tel: 734 577 841

Vstupné: dospělí 40 Kč, děti 10 Kč
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Jak dobře znáte své město
 aneb rozhýbejte své mozkové 

závity
Díl 7. Hospody na Kasejovicku - část první

Č. p. 184 (Na Růžku)
Prvním známým majitelem byl roku 1522 konšel Petr 

Kulíšek, jehož potomci dům vlastnili až do poloviny 17. století. 
V roce 1890 měl dům v pronájmu Václav Prokopius, který zde 
provozoval hostinec. Nynější dům v neobarokním stylu nechal 
mezi lety 1898-1899 postavit řezník a hostinský Jan Keller, 
domu dal název Vinárna U České koruny. Jan Keller měl dceru 
Kateřinu, která se provdala za Alfréda Dietla, když roku 1911 
Jan Keller umírá, mění dům název na hotel Dietl. Hotel 
provozoval do roku 1919, kdy ho prodal Josefu Vorlovi, takže 
dům mění název na hotel Vorel. Josef Vorel tou dobou už 
vlastnil na kasejovickém náměstí dva další hostince U Krýzů 
a U Nového. Roku 1929 dům kupuje majitel lnářského panství 
Karel Bondy a nastává kuriózní situace, kdy jen na jediný den 
má dům název Zlatý roh. Nový název se však majiteli nelíbil, 
a proto byl hned následující den přejmenován na hotel Zlatý 
růžek. Roku 1931 kupuje dům kasejovický podnikatel a majitel 
uhelných skladů Jan Trefný, a tak se mění název na hotel 
Trefný. Za Jana Trefného byla v domě také Živnostensko-
obchodnická záložna. Podle výpovědi pamětníků měl Jan 
Trefný nosit za války pod kabátem jakýsi odznak, a když 
skončila válka, tak se na to přišlo a Janu Trefnému byly 
zabaveny za údajnou kolaboraci všechny majetky kromě 
jednoho bytu. Takže dům propadl státu, respektive obci, 
v tomto domě byla hostinská činnost po více jak 80 letech 
ukončena na začátku devadesátých let a do míst lokálu byla 
dána pobočka české pošty, která v domě sídlí dodnes.

Č. p. 29 (Havelkovna)
V místech tohoto domu stála stará kasejovická radnice, 

připomínaná poprvé roku 1564. Když roku 1688 vyhořela, 
postavila obec radnici na protějším místě a spáleniště zřejmě 
přenechala lnářské vrchnosti, která zde vybudovala hostinec, 
jenž se ale po nějaké době opět vrátil do majetku obce. V roce 
1763 ho zakoupil Matěj Vorel, řezník z Písku. Jan Vorel nechal 
hostinec zbořit a postavit dům, který známe z dobových 
fotografií. Nová budova dostala název restaurace U Černého 
orla, podle toho, že majitel nechal umístit na průčelí plastiku 
orla z pálené hlíny, prý aby si kolemjdoucí uvědomil, že tady 
vládne rodina Vorlů.

Plastika byla zničena v roce 1918 davem házejícím kamení, 
ale nikdo si neuvědomil, že Vorlovský orel měl jednu hlavu, 
zatímco nenáviděný orel rakouský měl hlavy dvě. Kolem roku 
1895 však hostinec koupil Václav Novák z Mladého Smolivce. 
Od téhož roku si pronajímají bývalý hřebčín sokolové 
a předělávají si ho na tělocvičnu. Roku 1921 prodal Václav 
Novák celý objekt i se sousedním č.p. 28 (který sloužil 
k soukromému bydlení) Františku Havelkovi.

A právě od té doby se nemovitosti lidově říká Havelkovna. 
Od roku 1927 bylo v domě kino. Od roku 1951 zde byla závodní 
jídelna. Roku 1971 byl MNV přijat návrh na předělání domu na 
kulturní dům s restaurací, zázemím pro pionýra a knihovnou, 
ovšem za dob socialismu budova tak strašně zchátrala, že po 
jednání s památkáři byl dům roku 1974 zbourán.

Č. p. 126 (Adamec)
 Na místě dnešního domu u Adamců stáli dva domy č. p. 126 

a 127. Oba tyto domy vyhořely a na jejich místě byl postaven 
roku 1892 hezký přízemní dům. Nedlouho poté tu byl zřízen 
hostinec. Mezi lety 1909-1920 měl hostinec pronajatý Josef 
Zemek, o kterém budeme mluvit v příštím díle. Poté dům 
i s restaurací koupil řezník František Adamec, který se do 
Kasejovic přiženil roku 1912. Nejprve přistavěl řeznickou 
dílnu a v roce 1927 přebudoval dům do dnešní podoby, zejména 
přístavbou patra, ve kterém vznikl kulturní sál s výmalbou 
bratrů Vokáčů a hostinské pokoje, čím se hostinec stává 
hotelem Adamec. Dům byl roku 1949 znárodněn, hostinec byl 
v tomto domě ještě donedávna.

Kvíz:
V jakém roce byl postaven dům Na Růžku?
a) 1919
b) 1899
c) 1931
Podle koho se jmenovala Havelkovna?
a) Františka Havelky
b) Jana Havelky
c) Matěje Vorla
V jakém roce dostala restaurace U Adamců svou dnešní 

podobu?
a) 1927
b) 1949
c) 1892

                                      Matouš Nikl

 
Nabízíme stavební a zednické práce:

- Pokládka obrubníků, zámkové dlažby,  
  šachet, vpustí, žlabů, drenáží a jiné
- Stavby základů, zdí, příček
- Stavby plotů, opěrných zdí 
- Zateplování domů, štuky
- Venkovní fasády, špalety a jiné práce
- Bagr - zajišťujeme odvoz a dovoz 
   materiálu     
   
 Tel: 725 882 700

25. ročník letního míčového 

sedmiboje

Již čtvrt století se schází pod vedením Libora Kulíka 
nejvšestrannější sportovci z Kasejovic a okolí. Jako vždy týden 
před poutí se tak opět vydali soupeřit soused proti sousedovi, 
bratr proti bratrovi, otec proti synovi atd.

První disciplína - tenis měla vítěze v podobě dvojice Adolf 
Pech - Petr Kuryluk, která ve finále pavouka této disciplíny 
porazila libozvučný pár Lávička - Jedlička. Ta samá dvojice 
získala pět bodů za vítězství i ve druhé disciplíně, kterou je 
volejbal a položila základ k velkému úspěchu. Tomuto vítězství 
předcházela ale trnitá cesta, která mohla skončit již v prvním 
kole, když Adolf s Petrem prohrávali už 10:14 a byli jen míč od 
vyřazení. Nakonec ovšem utekli hrobníkovi z lopaty 
a zaslouženě triumfovali. Třetí disciplínu, kterou je stolní tenis, 
opanovali jako vždy Petr Kališ a Libor Kulík, kteří si ve finále 
smlsnuli na dvojici Patrik Pružinec - Václav Drnek. Čtvrtá 
košíková pak na konci v kolonce vítězů ukazovala jména Honza 
Hulač a Vlasta Kubát. Ti si ve finále poradili s členy klanu 
Šmídů v podobě otce a syna Václava.

Jako pátý přišel na řadu nohejbal, který je v Kasejovicích 
coby nohejbalové baště velice prestižní. Těžkým pavoukem si 
nakonec do finále proklestil cestu Jakub Kulík s Martinem 
Škyrtou a Libor Kulík s Petrem Kališem. Z vítězství se nakonec 
radovala mladší dvojice a k finálové účasti a čtyřem bodům 
z volejbalu přidala další tučný bodový zisk. Do boje o celkový 
triumf tak přibyla další dvojice. Házená a penaltová loterie pak 
probíhají souběžně a vždy se jedná o dramatické vyvrcholení 
turnaje. V házené triumfoval David Kulík s Tomášem Řehořem, 

kteří ve finále porazili Adolfa Pecha a Petra Kuryluka, kterým 
finálová účast definitivně zajistila celkové vítězství. V kopané 
pak zvítězil Martin Fiala a Zdeněk Rezek. Ti celým turnajem 
proplouvali celkem nenápadně, ale poctivý sběr bodů 
a závěrečná pětibodová injekce jim zajistila druhé 
místo.Otázkou tak zůstávalo pouze třetí místo. Po sečtení bodů 
ze všech disciplín toto umístění nakonec připadlo dvojici Jakub 
Kulík - Martin Škyrta. Sportovní maraton byl tedy ukončen 
a mohlo se pokračovat osmou disciplínou - volnou zábavou.

Za hodnotné ceny pak musíme poděkovat firmě Kovo 
Kasejovice KLIMA a Antonínu Řehořovi. 

To největší uznání a poděkování si pak jako vždy zaslouží 
Libor Kulík. Již po pětadvacáté se mu podařilo bezchybně 
zorganizovat největší sportovní událost v Kasejovicích 
a mnoha lidem zajistit skvělý zážitek v pohodové atmosféře. 
DÍKY!!!                                                                                                             

                                                                   Václav Drnek

Prodej slepiček

Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, 
Dominant všechny barvy,  Green Shell typu Araukana a Dark 

Shell typu Maranska

cena od 259,- Kč/ ks                                                                                             

Prodej: 3.8., 14.9. a 25.10.2023
Kasejovice u fotbal. hřiště ve 14.40 hod.   

Výkup králičích kožek - cena dle poptávky
 doprava 189,- Kč za celý nákup,

Doporučujeme objednávat! Info: Po-Pá 9 - 16 hod.
tel: 601 576 270, 728 605 840
 www.drubezcervenyhradek.cz 

 

ečovatelská služba je terénní služba, která se poskytuje Posobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, 
chronického onemocnění nebo zdravotního postižení. Poskytu-
je se osobám, které jsou odkázány na pomoc druhých při péči 
o sebe a svoji domácnost a tuto pomoc jim nemohou, nechtějí 
a nebo neumí zajistit rodinní příslušníci.

Jde o:
— Pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu - 

pomoc při oblékání a svlékání, pomoc při přesunu na lůžko 
nebo vozík, pomoc při podávání jídla a pití

— Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro 
osobní hygienu = pomoc při úkonech osobní hygieny, 
pomoc při základní péči o vlasy a nehty, pomoc při použití  
WC

— Poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy = dovoz 
oběda, pomoc při přípravě a podání jídla a pití - občané z  
okolních obcí mohou také tuto službu využívat za předpo-
kladu, že jejich OÚ budou na dovoz přispívat.

— Pomoc při zajištění chodu domácnosti = běžný úklid a 
údržba domácnosti, mytí oken, velký úklid, příprava topiva, 
donáška vody, nákupy, různé pochůzky, velký nákup, praní 
a žehlení prádla, dovoz léků 

— Základní sociální poradenství

Úhrada za poskytování pečovatelské služby:
— úhrada 85 Kč/hod. je podle skutečně spotřebovaného času 

nezbytného k zajištění úkonu 
— praní a žehlení prádla: 45,- Kč/ kg

V případě zájmu se můžete informovat na MÚ Kasejovice 
osobně, nebo telefonicky na č.  734  577  844.

Nabídka pečovatelské služby
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Jak dobře znáte své město
 aneb rozhýbejte své mozkové 

závity
Díl 7. Hospody na Kasejovicku - část první

Č. p. 184 (Na Růžku)
Prvním známým majitelem byl roku 1522 konšel Petr 

Kulíšek, jehož potomci dům vlastnili až do poloviny 17. století. 
V roce 1890 měl dům v pronájmu Václav Prokopius, který zde 
provozoval hostinec. Nynější dům v neobarokním stylu nechal 
mezi lety 1898-1899 postavit řezník a hostinský Jan Keller, 
domu dal název Vinárna U České koruny. Jan Keller měl dceru 
Kateřinu, která se provdala za Alfréda Dietla, když roku 1911 
Jan Keller umírá, mění dům název na hotel Dietl. Hotel 
provozoval do roku 1919, kdy ho prodal Josefu Vorlovi, takže 
dům mění název na hotel Vorel. Josef Vorel tou dobou už 
vlastnil na kasejovickém náměstí dva další hostince U Krýzů 
a U Nového. Roku 1929 dům kupuje majitel lnářského panství 
Karel Bondy a nastává kuriózní situace, kdy jen na jediný den 
má dům název Zlatý roh. Nový název se však majiteli nelíbil, 
a proto byl hned následující den přejmenován na hotel Zlatý 
růžek. Roku 1931 kupuje dům kasejovický podnikatel a majitel 
uhelných skladů Jan Trefný, a tak se mění název na hotel 
Trefný. Za Jana Trefného byla v domě také Živnostensko-
obchodnická záložna. Podle výpovědi pamětníků měl Jan 
Trefný nosit za války pod kabátem jakýsi odznak, a když 
skončila válka, tak se na to přišlo a Janu Trefnému byly 
zabaveny za údajnou kolaboraci všechny majetky kromě 
jednoho bytu. Takže dům propadl státu, respektive obci, 
v tomto domě byla hostinská činnost po více jak 80 letech 
ukončena na začátku devadesátých let a do míst lokálu byla 
dána pobočka české pošty, která v domě sídlí dodnes.

Č. p. 29 (Havelkovna)
V místech tohoto domu stála stará kasejovická radnice, 

připomínaná poprvé roku 1564. Když roku 1688 vyhořela, 
postavila obec radnici na protějším místě a spáleniště zřejmě 
přenechala lnářské vrchnosti, která zde vybudovala hostinec, 
jenž se ale po nějaké době opět vrátil do majetku obce. V roce 
1763 ho zakoupil Matěj Vorel, řezník z Písku. Jan Vorel nechal 
hostinec zbořit a postavit dům, který známe z dobových 
fotografií. Nová budova dostala název restaurace U Černého 
orla, podle toho, že majitel nechal umístit na průčelí plastiku 
orla z pálené hlíny, prý aby si kolemjdoucí uvědomil, že tady 
vládne rodina Vorlů.

Plastika byla zničena v roce 1918 davem házejícím kamení, 
ale nikdo si neuvědomil, že Vorlovský orel měl jednu hlavu, 
zatímco nenáviděný orel rakouský měl hlavy dvě. Kolem roku 
1895 však hostinec koupil Václav Novák z Mladého Smolivce. 
Od téhož roku si pronajímají bývalý hřebčín sokolové 
a předělávají si ho na tělocvičnu. Roku 1921 prodal Václav 
Novák celý objekt i se sousedním č.p. 28 (který sloužil 
k soukromému bydlení) Františku Havelkovi.

A právě od té doby se nemovitosti lidově říká Havelkovna. 
Od roku 1927 bylo v domě kino. Od roku 1951 zde byla závodní 
jídelna. Roku 1971 byl MNV přijat návrh na předělání domu na 
kulturní dům s restaurací, zázemím pro pionýra a knihovnou, 
ovšem za dob socialismu budova tak strašně zchátrala, že po 
jednání s památkáři byl dům roku 1974 zbourán.

Č. p. 126 (Adamec)
 Na místě dnešního domu u Adamců stáli dva domy č. p. 126 

a 127. Oba tyto domy vyhořely a na jejich místě byl postaven 
roku 1892 hezký přízemní dům. Nedlouho poté tu byl zřízen 
hostinec. Mezi lety 1909-1920 měl hostinec pronajatý Josef 
Zemek, o kterém budeme mluvit v příštím díle. Poté dům 
i s restaurací koupil řezník František Adamec, který se do 
Kasejovic přiženil roku 1912. Nejprve přistavěl řeznickou 
dílnu a v roce 1927 přebudoval dům do dnešní podoby, zejména 
přístavbou patra, ve kterém vznikl kulturní sál s výmalbou 
bratrů Vokáčů a hostinské pokoje, čím se hostinec stává 
hotelem Adamec. Dům byl roku 1949 znárodněn, hostinec byl 
v tomto domě ještě donedávna.

Kvíz:
V jakém roce byl postaven dům Na Růžku?
a) 1919
b) 1899
c) 1931
Podle koho se jmenovala Havelkovna?
a) Františka Havelky
b) Jana Havelky
c) Matěje Vorla
V jakém roce dostala restaurace U Adamců svou dnešní 

podobu?
a) 1927
b) 1949
c) 1892

                                      Matouš Nikl

 
Nabízíme stavební a zednické práce:

- Pokládka obrubníků, zámkové dlažby,  
  šachet, vpustí, žlabů, drenáží a jiné
- Stavby základů, zdí, příček
- Stavby plotů, opěrných zdí 
- Zateplování domů, štuky
- Venkovní fasády, špalety a jiné práce
- Bagr - zajišťujeme odvoz a dovoz 
   materiálu     
   
 Tel: 725 882 700

25. ročník letního míčového 

sedmiboje

Již čtvrt století se schází pod vedením Libora Kulíka 
nejvšestrannější sportovci z Kasejovic a okolí. Jako vždy týden 
před poutí se tak opět vydali soupeřit soused proti sousedovi, 
bratr proti bratrovi, otec proti synovi atd.

První disciplína - tenis měla vítěze v podobě dvojice Adolf 
Pech - Petr Kuryluk, která ve finále pavouka této disciplíny 
porazila libozvučný pár Lávička - Jedlička. Ta samá dvojice 
získala pět bodů za vítězství i ve druhé disciplíně, kterou je 
volejbal a položila základ k velkému úspěchu. Tomuto vítězství 
předcházela ale trnitá cesta, která mohla skončit již v prvním 
kole, když Adolf s Petrem prohrávali už 10:14 a byli jen míč od 
vyřazení. Nakonec ovšem utekli hrobníkovi z lopaty 
a zaslouženě triumfovali. Třetí disciplínu, kterou je stolní tenis, 
opanovali jako vždy Petr Kališ a Libor Kulík, kteří si ve finále 
smlsnuli na dvojici Patrik Pružinec - Václav Drnek. Čtvrtá 
košíková pak na konci v kolonce vítězů ukazovala jména Honza 
Hulač a Vlasta Kubát. Ti si ve finále poradili s členy klanu 
Šmídů v podobě otce a syna Václava.

Jako pátý přišel na řadu nohejbal, který je v Kasejovicích 
coby nohejbalové baště velice prestižní. Těžkým pavoukem si 
nakonec do finále proklestil cestu Jakub Kulík s Martinem 
Škyrtou a Libor Kulík s Petrem Kališem. Z vítězství se nakonec 
radovala mladší dvojice a k finálové účasti a čtyřem bodům 
z volejbalu přidala další tučný bodový zisk. Do boje o celkový 
triumf tak přibyla další dvojice. Házená a penaltová loterie pak 
probíhají souběžně a vždy se jedná o dramatické vyvrcholení 
turnaje. V házené triumfoval David Kulík s Tomášem Řehořem, 

kteří ve finále porazili Adolfa Pecha a Petra Kuryluka, kterým 
finálová účast definitivně zajistila celkové vítězství. V kopané 
pak zvítězil Martin Fiala a Zdeněk Rezek. Ti celým turnajem 
proplouvali celkem nenápadně, ale poctivý sběr bodů 
a závěrečná pětibodová injekce jim zajistila druhé 
místo.Otázkou tak zůstávalo pouze třetí místo. Po sečtení bodů 
ze všech disciplín toto umístění nakonec připadlo dvojici Jakub 
Kulík - Martin Škyrta. Sportovní maraton byl tedy ukončen 
a mohlo se pokračovat osmou disciplínou - volnou zábavou.

Za hodnotné ceny pak musíme poděkovat firmě Kovo 
Kasejovice KLIMA a Antonínu Řehořovi. 

To největší uznání a poděkování si pak jako vždy zaslouží 
Libor Kulík. Již po pětadvacáté se mu podařilo bezchybně 
zorganizovat největší sportovní událost v Kasejovicích 
a mnoha lidem zajistit skvělý zážitek v pohodové atmosféře. 
DÍKY!!!                                                                                                             

                                                                   Václav Drnek

Prodej slepiček

Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, 
Dominant všechny barvy,  Green Shell typu Araukana a Dark 

Shell typu Maranska

cena od 259,- Kč/ ks                                                                                             

Prodej: 3.8., 14.9. a 25.10.2023
Kasejovice u fotbal. hřiště ve 14.40 hod.   

Výkup králičích kožek - cena dle poptávky
 doprava 189,- Kč za celý nákup,

Doporučujeme objednávat! Info: Po-Pá 9 - 16 hod.
tel: 601 576 270, 728 605 840
 www.drubezcervenyhradek.cz 

 

ečovatelská služba je terénní služba, která se poskytuje Posobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, 
chronického onemocnění nebo zdravotního postižení. Poskytu-
je se osobám, které jsou odkázány na pomoc druhých při péči 
o sebe a svoji domácnost a tuto pomoc jim nemohou, nechtějí 
a nebo neumí zajistit rodinní příslušníci.

Jde o:
— Pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu - 

pomoc při oblékání a svlékání, pomoc při přesunu na lůžko 
nebo vozík, pomoc při podávání jídla a pití

— Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro 
osobní hygienu = pomoc při úkonech osobní hygieny, 
pomoc při základní péči o vlasy a nehty, pomoc při použití  
WC

— Poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy = dovoz 
oběda, pomoc při přípravě a podání jídla a pití - občané z  
okolních obcí mohou také tuto službu využívat za předpo-
kladu, že jejich OÚ budou na dovoz přispívat.

— Pomoc při zajištění chodu domácnosti = běžný úklid a 
údržba domácnosti, mytí oken, velký úklid, příprava topiva, 
donáška vody, nákupy, různé pochůzky, velký nákup, praní 
a žehlení prádla, dovoz léků 

— Základní sociální poradenství

Úhrada za poskytování pečovatelské služby:
— úhrada 85 Kč/hod. je podle skutečně spotřebovaného času 

nezbytného k zajištění úkonu 
— praní a žehlení prádla: 45,- Kč/ kg

V případě zájmu se můžete informovat na MÚ Kasejovice 
osobně, nebo telefonicky na č.  734  577  844.

Nabídka pečovatelské služby
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Jako i v minulých 
l e t e c h  s e 
v kasejovické obecní 
k n i h o v n ě  k o n a l 
o  p r á z d n i n á c h 
příměstský tábor. 
Téma se opakovalo: 
“Z deníku malého 
poseroutky”. Kdo 
o v š e m 
t u t o  o b l í b e n o u 
dětskou knihu zná, ví 
také, že vyšel již 17. 
díl a je tedy z čeho 
brát. Každý tábor je 
s t e j n ě  j a k s i 
“repasovaný”. To 
d o b r é ,  c o  s e 
osvědčilo, zůstává, 
vadné součástky jsou 
nahrazeny novými. 
A tak nám zůstaly 

hry, na které se děti, účastnící se předchozích ročníků, těšily, 
nové aktivity přibyly. Jednou z nejoblíbenějších her byl tzv. 
Bezdomovec, zkráceně Bezďák, kterou děti chtěly hrát každý 
den, dokonce některé holčičky si i trochu poplakaly, protože se 
jim stále nedařilo stát se “bezdomovcem”. Další hrou byl tzv. 
Kolíček. Jednoduchá hra, kdy vedoucí po ránu připne 
některému z dítek pomalovaný kolíček a ten si celý den putuje 
z jedné mikiny na druhou, než zazvoní zvoneček. A ten, kdo 

kolíček v tu chvíli najde na svém oblečení, má za úkol přinést 
pro vedoucí druhý den něco dobrého ke sváče. Musím 
poděkovat maminkám dětí, které kolíček získaly, za sportovní 
přístup a pevné nervy, a hlavně za výborné moučníky, které si 
daly ke svačině nejen vedoucí, ale i děti.

Co jsme vše stihli? Každý den si přečíst kousek Deníku 
malého poseroutky. Malovat, modelovat. Zahrát spoustu her, 
kvízů a soutěží. Hrát divadlo. Podívat se do synagogy na 
Golema - děkujeme panu Švagrovi za laskavé pozvání. Jít se 
podívat ke studánce sv. Jakuba, mimochodem doporučuji Vaší 
pozornosti, kasejovičtí pánové udělali z okolí pramene opravdu 
kouzelné místo.

Ve čtvrtek se konal táborák, na který byli pozváni rodiče 
i kamarádi. Družstva dětí se dohodla na tom, co kdo připraví, 
aby byl kulturní program pestrý a neuřízli jsme si ostudu. Děti 
např. předvedly rodičům, jak dopravit z čela do pusy piškot, což 
byla také jedna z nově získaných dovedností, hrály divadlo, 
spolu s rodiči soutěžili ve sportovně historickém kvízu… A jako 
hvězda večera vystoupil Matýsek Kališ a skvěle zazpíval jeden 
song od Brutusu.

V pátek jsme se rozloučili plejádou těch nejrozvernější her. 
Děti obdržely razítka Malého poseroutky, které mohly opět 
v kasejovické Drogerii směnit za něco hodnotného. A loučili 
jsme se neradi, bylo nám spolu hezky.

Děkuji za spolupráci Marušce Koutníkové, současné 
knihovnici, Nelče Filausové a Elišce Kotěšovcové, které se léta 
účastnily tábora jako děti, dnes již jako vedoucí. My z ostrova 
Saltkråkan - krásná knihy Astrid Lindgrenové bude tématem 
příštího tábora. Už teď se těšíme.                                                                                                                                        

                                               Za vedoucí Dana Matějovská

Příměstský tábor v Kasejovicích

Zastupitelstvo města rozhodlo, že starosta provede osvětu 
obyvatel města ohledně znalosti dopravních značek. A proč 
k tomu nevyužít právě Vámi oblíbené Kasejovické noviny. 

 A o které značky se jedná? 

Obytná zóna 

Obytná zóna je zastavěná oblast, 
jejíž začátek je označen dopravní 
značkou "Obytná zóna" a konec 
je označen dopravní značkou 
"Konec obytné zóny". V obytné 
zóně smí řidič jet rychlostí 
nejvýše 20 km/h. Přitom musí 
dbát zvýšené ohleduplnosti vůči 
chodcům, které nesmí ohrozit; 

v případě nutnosti musí zastavit vozidlo. Stání je dovoleno jen 
na místech označených jako parkoviště.

Zákaz stání  

Tato dopravní značka zakazuje stání, to je 
uvedení vozidla do klidu na dobu delší, než 
je doba nezbytně nutná k neprodlenému 
n a s t o u p e n í  n e b o  v y s t o u p e n í 
p ř e p r a v o v a n ý c h  o s o b  n e b o 
k neprodlenému naložení a vyložení 
nákladu.

Zákaz zastavení 

 Značka zakazuje zastavení nebo stání, tj. 
uvedení vozidla do klidu, kromě případů 
vyvolaných okolnostmi v provozu na 
pozemních komunikacích, jako je např. 
stojící kolona vozidel apod. Je-li v dolní části 
značky v červeném kruhu uvedena doba, 
platí zákaz pouze v uvedenou dobu.

A proč toto školení z dopravních značek? Proto, aby si ti, co 
je neznají nebo ignorují, uvědomili, že tam nejsou pro nic za 
nic. Z důvodu nedodržování těchto značek často nejsou ulice 
průjezdné, je znesnadněna nebo znemožněna údržba 
komunikací, zeleně, opravy, stavební úpravy. Jsou tací, kteří 
dokonce značku poponesou dál, protože jim „překáží“. Na 
radnici přichází stále více stížností od obyvatel právě na 
neprůjezdnost ulic nebo, že se ulice neudržuje atd. A nejedná se 
jen o ulice v obytných zónách ale i o chodníky. Na parkování na 
chodnících si také stěžuje stále více lidí. Jedná se, jak o straší 
občany, kteří mají problém projít kolem zaparkovaných aut, tak 
i maminky s kočárky, které neprojedou a musí vstupovat do 
vozovky. Stejně jako chodníky, neslouží k parkování ani 
veřejná zeleň.

A jak se říká: „Nejdřív po dobrém, potom po zlém“, tak 
pokud nezabere toto připomenutí dopravních předpisů, bude 
příště ke špatně parkujícím vozidlům a jejich majitelům volána 
Policie ČR. A ta to těm méně chápavým za úplatu vysvětlí lépe. 

                                                                                  -rkn- 

Znáte dopravní značky? 

Národní technická památka v Kasejovicích

Vynález kruhové pece je spojován s berlínským stavitelem Friedrichem 
Hoffmannem na konci 50. let 19. století. Následně se stal nejrozšířenějším druhem 
cihlářské výroby. Z někdejšího velkého počtu cihlářských pecí na území České 
republiky se dochoval jen zlomek. Kompletní provoz, tedy včetně střechy, komína, 
vypalovacího kanálu a technologických prvků, tak představuje cenný a mizející 
prvek. Na Ústředním seznamu kulturních památek jsou evidovány jen čtyři obdobné 
areály. 

Jeden z nich, bývalá Kratochvílova kruhová cihlářská pec, se nachází na území 
Kasejovic, na okraji obce směrem na Lnáře při silnici I/20. Představuje samostatně 
stojící objekt obdélného půdorysu s cihelnými základy a valbovou střechou. 
Charakteristickým prvkem je zejména přes 20 m vysoký komín členěný 
kordonovými římsami. Interiér tvoří valeně zaklenutý prostor s cihlovou podlahou. 
Stavba se dochovala v autentickém stavu včetně velkého množství detailů 

a uměleckořemeslných prvků. Zařízení vzniklo podle plánů Jana Komance z Blatné v roce 1925 s pozdějšími úpravami zejména 
v západní části. Od počátku byla stavba součástí staršího areálu pocházejícího asi z poslední čtvrtiny 19. století.

V roce 2020 byla započata rekonstrukce komína, které předcházelo jeho zdokumentování. Bylo sejmuto čapí hnízdo, při čemž 
bylo zapotřebí jeřábu s klecí. Akce si vyžádala celý den. Odbor životního prostředí Plzeňského kraje požadoval znovuosazení 
hnízda. Poté byly zahájeny sanační práce samotného komína zahrnující ruční demontáž jednotlivých prstenců. Z lešení postupně 
došlo i na ubourání poškozené komínové části, dozdění hlavice, vybourání poškozených cihel, doplnění chybějících a spárování.

V roce 2021 začala oprava střechy sejmutím krytiny, bylo odstraněno laťování a demontován krov. Z důvodu značného 
poškození dřevěné konstrukce bylo nutné nahradit ji novou. Bylo zjištěno, že většina trámů původního krovu nemůže být pro další 
rekonstrukci z důvodu značného poškození použita a musí se udělat krov nový. Krov byl zaplachtován a pokračovalo se v roce 2022 
laťováním, nátěrem dřevěných prvků, položením tašek, klempířskými pracemi a ukotvením hromosvodů.

V budoucnu cihelnu čekají ještě zednické opravy. Majitelé by chtěli také časem cihelnu zpřístupnit veřejnosti. Nevýhodu je 
však právě její umístění u silnice I/20. Není zde omezena rychlost jako v obci, není zde, kde bezpečně zaparkovat, stejně tak pěší 
cesta z Kasejovic k cihelně při absenci chodníku není zcela bezpečná. Obyvatelé této lokality se obrátili na vedení města s žádostí 
o vyřešení dopravní situace. Snad se tedy obyvatelé i tato unikátní technická památka dočkají bezpečného přístupu.    

                                                                                                               S využitím zdroje PROPAMÁTKY Jaro 2023, -rkn-                                                                                                                          
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 A o které značky se jedná? 

Obytná zóna 

Obytná zóna je zastavěná oblast, 
jejíž začátek je označen dopravní 
značkou "Obytná zóna" a konec 
je označen dopravní značkou 
"Konec obytné zóny". V obytné 
zóně smí řidič jet rychlostí 
nejvýše 20 km/h. Přitom musí 
dbát zvýšené ohleduplnosti vůči 
chodcům, které nesmí ohrozit; 

v případě nutnosti musí zastavit vozidlo. Stání je dovoleno jen 
na místech označených jako parkoviště.

Zákaz stání  

Tato dopravní značka zakazuje stání, to je 
uvedení vozidla do klidu na dobu delší, než 
je doba nezbytně nutná k neprodlenému 
n a s t o u p e n í  n e b o  v y s t o u p e n í 
p ř e p r a v o v a n ý c h  o s o b  n e b o 
k neprodlenému naložení a vyložení 
nákladu.

Zákaz zastavení 

 Značka zakazuje zastavení nebo stání, tj. 
uvedení vozidla do klidu, kromě případů 
vyvolaných okolnostmi v provozu na 
pozemních komunikacích, jako je např. 
stojící kolona vozidel apod. Je-li v dolní části 
značky v červeném kruhu uvedena doba, 
platí zákaz pouze v uvedenou dobu.

A proč toto školení z dopravních značek? Proto, aby si ti, co 
je neznají nebo ignorují, uvědomili, že tam nejsou pro nic za 
nic. Z důvodu nedodržování těchto značek často nejsou ulice 
průjezdné, je znesnadněna nebo znemožněna údržba 
komunikací, zeleně, opravy, stavební úpravy. Jsou tací, kteří 
dokonce značku poponesou dál, protože jim „překáží“. Na 
radnici přichází stále více stížností od obyvatel právě na 
neprůjezdnost ulic nebo, že se ulice neudržuje atd. A nejedná se 
jen o ulice v obytných zónách ale i o chodníky. Na parkování na 
chodnících si také stěžuje stále více lidí. Jedná se, jak o straší 
občany, kteří mají problém projít kolem zaparkovaných aut, tak 
i maminky s kočárky, které neprojedou a musí vstupovat do 
vozovky. Stejně jako chodníky, neslouží k parkování ani 
veřejná zeleň.

A jak se říká: „Nejdřív po dobrém, potom po zlém“, tak 
pokud nezabere toto připomenutí dopravních předpisů, bude 
příště ke špatně parkujícím vozidlům a jejich majitelům volána 
Policie ČR. A ta to těm méně chápavým za úplatu vysvětlí lépe. 

                                                                                  -rkn- 

Znáte dopravní značky? 

Národní technická památka v Kasejovicích

Vynález kruhové pece je spojován s berlínským stavitelem Friedrichem 
Hoffmannem na konci 50. let 19. století. Následně se stal nejrozšířenějším druhem 
cihlářské výroby. Z někdejšího velkého počtu cihlářských pecí na území České 
republiky se dochoval jen zlomek. Kompletní provoz, tedy včetně střechy, komína, 
vypalovacího kanálu a technologických prvků, tak představuje cenný a mizející 
prvek. Na Ústředním seznamu kulturních památek jsou evidovány jen čtyři obdobné 
areály. 

Jeden z nich, bývalá Kratochvílova kruhová cihlářská pec, se nachází na území 
Kasejovic, na okraji obce směrem na Lnáře při silnici I/20. Představuje samostatně 
stojící objekt obdélného půdorysu s cihelnými základy a valbovou střechou. 
Charakteristickým prvkem je zejména přes 20 m vysoký komín členěný 
kordonovými římsami. Interiér tvoří valeně zaklenutý prostor s cihlovou podlahou. 
Stavba se dochovala v autentickém stavu včetně velkého množství detailů 

a uměleckořemeslných prvků. Zařízení vzniklo podle plánů Jana Komance z Blatné v roce 1925 s pozdějšími úpravami zejména 
v západní části. Od počátku byla stavba součástí staršího areálu pocházejícího asi z poslední čtvrtiny 19. století.

V roce 2020 byla započata rekonstrukce komína, které předcházelo jeho zdokumentování. Bylo sejmuto čapí hnízdo, při čemž 
bylo zapotřebí jeřábu s klecí. Akce si vyžádala celý den. Odbor životního prostředí Plzeňského kraje požadoval znovuosazení 
hnízda. Poté byly zahájeny sanační práce samotného komína zahrnující ruční demontáž jednotlivých prstenců. Z lešení postupně 
došlo i na ubourání poškozené komínové části, dozdění hlavice, vybourání poškozených cihel, doplnění chybějících a spárování.

V roce 2021 začala oprava střechy sejmutím krytiny, bylo odstraněno laťování a demontován krov. Z důvodu značného 
poškození dřevěné konstrukce bylo nutné nahradit ji novou. Bylo zjištěno, že většina trámů původního krovu nemůže být pro další 
rekonstrukci z důvodu značného poškození použita a musí se udělat krov nový. Krov byl zaplachtován a pokračovalo se v roce 2022 
laťováním, nátěrem dřevěných prvků, položením tašek, klempířskými pracemi a ukotvením hromosvodů.

V budoucnu cihelnu čekají ještě zednické opravy. Majitelé by chtěli také časem cihelnu zpřístupnit veřejnosti. Nevýhodu je 
však právě její umístění u silnice I/20. Není zde omezena rychlost jako v obci, není zde, kde bezpečně zaparkovat, stejně tak pěší 
cesta z Kasejovic k cihelně při absenci chodníku není zcela bezpečná. Obyvatelé této lokality se obrátili na vedení města s žádostí 
o vyřešení dopravní situace. Snad se tedy obyvatelé i tato unikátní technická památka dočkají bezpečného přístupu.    

                                                                                                               S využitím zdroje PROPAMÁTKY Jaro 2023, -rkn-                                                                                                                          
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— Prodám autosedačku značky BRITAX RÖMER 
SAFEFIX PLUS 2019 9-18kg s isofixem v modré barvě. 
Autosedačka je v dobrém stavu,  méně používaná. 
Součástí autosedačky je i originál letní potah BRITAX 
R O M E R .  C e n a  3 0 0 0  K č .  K o n t a k t y : 
v a c l a v. c a p @ c e n t r u m . c z ,  t e l .  7 7 6  3 8 4  5 3 0 . 
 Preferuji osobní předání autosedačky.

— Pronajmu byt 2 + kk v Kasejovicích pouze serioznímu 
zájemci. Tel:724 181 001.

— Nabízím 3D FDM tisk z materiálů PLA a PETG do 
rozměrů 20x20x25cm včetně modelování. Tel:721 605 869

— Koupím hoblovku srovnávačku se spodním protahem, 
tesařský hoblík na 380 V, řetězovou dlabačku, lištovou 
sekačku MFku či bubnovku na sena. Tel. 703 680 317

— Koupím frézu Tera Vari systém MF 70 s nářadím i v horším 
stavu, lešení haki. Tel.  737 163 425.

— Prodám palivové dřevo, smrk, rovnané neštípané v délkách 
1 m – cena 900,- Kč/PRM, štípané sypané v délkách polen 
dle dohody – cena 1 200,- Kč/PRM. Doprava do 30 km od 
Kasejovic možná. Tel: +420 606 283 350. 

— Koupím frézu Terra Vari MF 70 i v horším stavu s nářadím, 
hoblovku s protahem. Tel: 603 429 372 

— Nabízím k posečení trávu na zahradě 5 km od Kasejovic. 
Tel: 607 681 660.

— Odkoupím židle z 20. a 30. let, ideálně značka Thonet.    
Tel: 603 846 173.

Inzerce

Nové knihy:
&  Jan Bauer: Příliš mnoho podezřelých
&  Jiří Březina: Promlčení
&  Dagmar Digma Čechová: Nemusíš!
&  Stanislav Češka: Smrt vilného cizince
&  Anthony Doer - Město v oblacích
&  Veronika Rubínková: Samota Christlhof
&  Kelly Moran: Osudové setkání
&  Vlastimil Vondruška: Anděl smrti
&  Olga Stehlíková: Mojenka

Výpůjční doba: Po 8-13 hod, Út 12-17 hod.
Tel. 602 429 346, email: knihovna@kasejovice.cz

Informace z kasejovické knihovny

Prodej rodinného domu 
2

v Oselcích o rozloze 153 m .

Jedná se o třípodlažní samostatnou 
cihlovou budovu 

v dobrém stavu, připojenou na   
             kanalizaci a plynodovod. Energet. štítek G.

Více info: Marie Čejková, tel: 603 846 173,  
              e-mail: marie.cejkova@re-max.cz


